(2)3.2

@ (1)4.4

@044 (2)0.32

(2)3.20

@ (1)4.40

(2)3.02

® (1)4.04

(2)0.23

® (1)0.44

BE7} 1009 B4 A% 5 Ate] $2 el 4 gy,




(2) 0.562

(1) 0.234

@ (1) FolaAt (2)

® (1) 4 AHel (2)

1) 0.234 - 938 oJ&HA}
2) 0.562 - I 259]

(
(




S %001 9 Ae] A7} AR 24 AL o= A7

@® 13.024 @ 49.118 ® 0.482

@ 8.392 ® 10.487

0.01 o] 2}2] &=A}=
D2 @1 ®8 @9 G8IYrh
makA 0.01 9] A =27 7 A2 A2 @ 19U H.




4. L =04 2.09 &} 277 ZE A= o] AJUT?

® 29 @ 0.209 @2.090 @ 2.009 ® 0.29

57 ofel  Ape) 24 02 A & U
@ 2.090 = 2.09




024 ]-026-027-] ]

@0.25, 0.28 ® 0.25,0.29 ® 0.35,0.38

@ 0.34,0.37 ® 0.26,0.38

= 9 Gy zto| 7} Uh=2] A E-E YT
100.01 A A1 54Ut

AR [ ]=024+001 =025
=4[ |=027+0.01 =028




(?:}

e Te SAUE vhaA A2 A2 o= A

ghel g

)

Y7o

mmo
o

)

‘_.qmo
mOo

H

-

—

NI

—

NI

4«

o|J

ol

B




oL do] 7] 2g vehd 7oA dejmolrt. 57} 15°C Y wji
2 Al9F F A] Apo]lR] TEHAL Q.

oL H9o 2=

(C)30

20 “

yd
10
yd

0
ox 9 10 11 12 1 2

NzH 2A Lo (A

D 2% 1242} 235 1 A] Alo]
@ 93 1 X9} 95 2 4] A}o]
® 24 9Aet 27 104] Aol
@ 97 10412t 23 11 A] Aol
@22‘1 11 A8} 2.5 12A] Ato]

Al =3 15°C9) AelH 22 424488 Tof Temet vt
L R 712 WSS Aol Bunt.
ot 29| 2

(T 4,
20 ~
10
7z
0
o 9 10 11 12 1 2
Az oA o5 (A

— 97 11 A9} &5 12 A] AfO]




® A=2 et BE WS},

~&B

<A2A 131"'"13] A >

1, 755, *ﬂ§4 ol e A& Jehyrh

2. M2 =7 g 5:_}4 3712 AUt

3 2T Ge2 k2 Az AN A2 ol wh
2o da A5Ut

4. A& AEo= syt

rr




» &

> Hehl 20

1.2 = 0.1o] 1241 —}F]o oot 62y,
0.06 = 0.010] 691 2= L

whehA] 1.2 0.06 ©] 208191 =AY T},




e FoHAL.

o]9]

1

|

oln

(2.56 km, 6.09km)

8.65

.

ul




11.

71017} 0.63m ¢!

0.25m7} &<

AA7E Qe o

Utk ¥ mope whe

m Q1A 7-5FA| &

C} -
[=

>
> = 038

=

11

Az BoFe BT
o AL8E HALe] Qo]

5!

e

0.63 — 0.25 = 0.38(m)




i
(=Y
A

12, gdoly] YollA ey H7b2 = 8.5km YUt Frlol7t
H7k2] 2+ R 5.723km £ ZiohE Eejy @7k 2 km
7kof sh=2] A2

8.5 —5.723 = 2.777(km)




13. ©heg vt ALE AL 124,

(1) 7.81 4 2.89 - 2.31 (2) 3.334+11.32-8.73
@ (1) 8.29 (2) 5.82 @ (1) 8.29 (2) 5.92
® (1) 8.38 (2) 5.82 @ (1) 8.39 (2) 5.82
@) .39 (2) 5.92

(1) 7.81 +2.89 — 2.31 = 10.7 — 2.31 = 8.39
(2) 3.33 +11.32 - 8.73 = 14.65 — 8.73 = 5.92




14. o FoIA ] 29 77k B 2L AL AEL BE 12N
D) 3429 @) =714 ® ntgm
@ BAAEY O Atz
o 29 2717t B 22 Aztge

Azt A A2k ol




15. o2 EPelt HAe BE 2 A 28 5 A FehAl.

@ 67 @97}1 @17 @137 G157

~&B




OENEE R

= A4

ofat

=
5

=

Z0

A

__o_u

ﬂo
o

® 7 54

ol

ol
Wt
Nooo
H "
Moor
L
W o
oo
of N
oo o
=0
or M
= R
WA
o &

LHERL 7] o

=
=

| T gpol AL W)

Zto]
T At




17. ohe 2efme guy Qo] 95 5 A5 ESEFE 0F 14
ZAsto] el AU Tt Salere] Wiaprl 71 2 uhs B ada
22 99l Apo]elA] T,

0|

Ha satg

o
=
(o)20
JARN
y
J
J AN
J
AR/ \C
\
10
__0
AT/ 43+ B2 FEY
29

O €9Ydyt 3ta A Ato]
@43@:} 2 Afo]

® 28U} EQY Ato]

@ 24T} +8Q Aol

@ H2dF F2Y Aol

F3le] s} 1% 2 e 4
S

Yrk ARl 718717t b 2 e 2R 90 2ad Aoy
Yk,




18. 9, ©, ®, @9 &= FoHAL.

.

6
- ©.
2.

2
5©1
5 4@

[ 2
> Heh: 20

B

A A A 110-1=9,@=9

A2 EAAY 2-1410-0=4,0=7
AL AR A @-1+10-5=5 =1
dol A 16-1- ©=2,0=3
O+O0+0+@=14+3+74+9=20




19. AZ =R AR re2 Az gFGyoh. YA Aol ARE

oA L.
5cm
7Tcm
L Te--19em----- ©
> & cm
> HE! 12em

19cm-----""" &
54+ 7=12(cm)




\VARR 4
0x
iy

60 °

| o

30°
90°-30°=60°

[ ]=90°-30°=60°




v,

150°

360°—120°-90° = 150°

[




22. g 1Yol =FWL A

7917 7@13.

7} &
o}
g | o} ul
A el
® BhAR+of @ +ut
® 7h+ib+u} @)+ttt

O e R L

L e ] gt e




o ©%e @7
g0 tehp

©o16%

_‘I

—

T 2] 4
1

2
s
nC

p

oy
T

~ o~ o~ o~

@@@@M
O60 OO o

N Y Y —

2 S 2k

66660

—_—~ e~~~




i

ME
S -
N
T b
r 2
N
i N
- Y
N
5B i
i -——— =
ME S, 5 g
s % R B 3
1D| © : E D._ M
£l : M o|J [
i g g o Y s
; g o2 )
— 8o
: \. -
\\ O
o rU Ly b
E c
~ 5 :
[}
T S T
S B .
Ca A
N M iy [} |
. < %0 TR
- A N

24. o



25.

ohe 2L Arizi 3 S BAA 9 Bl L AAY T Foin

=3 Ed7} 143 cm 22 S o, £F Flot £ the] Edo] Lol

8 25t 2

> cm

> & 13cm
(2F W] Ao))= 143 11 = 13(cm)
(7} =89 Ee|2] Zol)=13 x5 = 65(cm)
(T =F2] See] Zo])= 13 x 6 = 78( cm)

Lo




